

石凳围树 照明添趣

迎泽大街西段游园提档升级

本报讯(记者 刘晓亮 文/摄)迎泽大街(春居路—晋祠路)改造是今年我市的重点工程,至今已三月有余,地上地下、配套绿化等各项工程稳步推进。8月9日,记者在沿线已开放的游园、绿地看到,新增了大量的石桌石凳、围树坐凳、弧形条石坐凳等,大大方便了市民使用,给市民带来更好的游园体验。

在迎泽大街千峰路口西北角的泽峰园,也就是原来的三角地游园,记者看到,三角地的锐角处,新增了大量的长条石座椅,每到晚间,游客聚集于此,纳凉、聊天、看景,非常热闹。离此大约二三十米,迎泽大街这边的直角边上,也增设了不少座椅、台阶,由于紧挨着公交站台,许多等车的乘客都在此歇脚、乘凉,“看见车过来了再起身,也完全来得及!”园内,雕塑处、水池边,有大量的围树坐凳,还有大块湖石,非常方便歇息。

一街之隔的东北角,是此次改造新建的游园,紧挨着太原理工大学附属小学。记者看到,园内新移植的树木粗壮笔直,浓荫如盖洒下大片绿



迎泽大街千峰路口两处游园新增了许多石凳石椅,大大方便了游人使用。

荫。几乎是“掐着”绿荫修建的围树坐凳,从白天到傍晚,无论阳光从哪儿来,总有背阴可乘凉。此外,还有一些“一”字形、“S”形的石凳供人使用,让接孩子的家长们能够坐得下、待得住。

除了几处已开放的游园、绿地外,

记者在沿线还看了一些尚未开放的游园、绿地及其建设规划,都非常注重实用性,除休闲座椅外,还增加了景观灯、LED灯带、地灯等夜景照明设施,增加了以松树为代表的绿化景观小品等,打造了更加温馨舒适的绿地开放空间。

市园林局有关工作人员表示,“我们希望通过此次改造,给游客带来更好的游园体验,让人们进得来、坐得下、待得住,能够感受到一个城市的温馨氛围,一起热爱我们的城市,一起爱护共享绿地。”

太原市住房公积金管理中心提醒

贷款发放后请及时关注还款信息

本报讯(记者 贺娟芳)8月9日,太原市住房公积金管理中心发布温馨提示,公积金贷款发放后,市民需及时关注自己的贷款信息,确保随时掌握贷款信息并避免因疏忽产生征信逾期。

公积金贷款发放后,如何随时关注了解自己的贷款信息呢?公积金贷款发放后,借款人需要在微信中搜索“太原市住房公积金管理中心”并关注服务号,点击“个人服务”,及时进行登录。登录后,就可以查询到贷款信息,并接收到公积金中心推送的个人贷款等消息提醒。

公积金贷款发放后,借款人需要

通过“太原市住房公积金管理中心”微信服务号中“公共服务”页面,下载“手机公积金”App,或者通过手机正规应用商店下载“手机公积金”App,并登录。在“手机公积金”App中,除了可方便查询贷款等信息,及时接收到太原市住房公积金管理中心推送的贷款等消息提醒以外,也可线上办理“公积金对冲还贷签解约申请”“部分提前还款”等业务,查看贷款还款明细等。

公积金中心特别提醒申请了公积金贷款的市民,贷款发放后千万记得按时还款,否则将会产生贷款逾期记录,影响个人征信。



8月9日晚,“品鉴牺汤美食、弘扬太航文化”小店牺汤品鉴暨太航首届美食文化活动在坞城街道太航文体运动场启幕。图为开幕式上舞龙表演。

王韵菲 摄

蒙山大佛亮灯时间调整

本报讯(记者 贾尚志)蒙山景区10日发布消息,8月10日起大佛亮灯仪式时间由原来的20:20、20:50调整为20:00、20:50。

蒙山景区夜游季于6月28日开启,持续至10月8日。夜游季开启后的营业时间为8:30至21:30,20:00停止售检票。夜幕降临,蒙山景区流光溢彩,游客可依次游览“蒙山晓月”、蒙山大佛、开化寺、铁佛殿、净明寺塔等景点,感受景区的别样魅力。蒙山景区提醒游客,请提前规划好行程,合理安排游览时间,以免错过精彩的亮灯仪式。在蒙山景区夜游日,游客在太原古县城也能看到灯光中的蒙山大佛。

本周间或阵雨或雷阵雨天气

本报讯(见习记者 孙佳敏)立秋虽至,暑气未消。根据太原市气象台预报,本周我市以多云间晴天为主,多分散性阵雨或雷阵雨天气。具体预报如下:

8月10日夜间到11日白天,多云转晴天,有分散性阵雨或雷阵雨,3级北风,19℃~35℃。

8月11日夜间到12日白天,晴天转多云,北部局地有阵雨或雷阵雨,3级北风,19℃~35℃。

8月12日夜间到13日白天,多云转晴天,3级偏北风,18~35℃。

8月13日夜间到14日白天,晴天转多云,有分散性阵雨或雷阵雨,3级偏北风,20~33℃。

8月14日夜间到15日白天,多云间晴天,有分散性阵雨或雷阵雨,3级偏东风,20~32℃。

8月15日夜间到16日白天,多云间晴天,有分散性阵雨或雷阵雨,3级偏东风,20~34℃。

就业岗位送到居民家门口

本报讯(记者 刘志刚)8月7日,古交市公共就业服务中心联合桃园街道腾飞路社区,在天福广场举办主题为“服务下基层,为民办实事”的就业服务活动,把岗位和政策直接送到居民身边。

活动现场,制造业、服务业、家政、教育培训等众多行业企业纷纷设展,提供了种类丰富、层次多样的就业岗位。居民们穿梭于各个展位前,仔细咨询、积极交流。“在家门口就能看到这么多招聘信息,真是太方便了!希望以后常办。”居民张飞燕高兴地说。

活动还专门设置了政策咨询区,工作人员通过发放资料、现场讲解等方式,为居民详细解读了就业创业补贴、小额担保贷款、职业技能培训等优惠政策,特别是针对高校毕业生、失业人员、就业困难人员等重点群体的帮扶措施,确保惠民政策精准落地。现场还设置了二维码,方便居民线上持续关注就业信息。

腾飞路社区负责人表示,社区将为居民搭建更多优质便捷的就业平台,让大家充分享受家门口的优质就业服务。